

Гороскоп на 2023



Воинственного Тигра, господствующего в 2022 году, сменит спокойный и рассудительный Водяной Кролик. Бесхитростный хозяин 2023 года предпочитает жить в комфорте, избегать конфликтов. Черный Кролик не любит неискренних и злых людей, ведь он по натуре мягок. На первом месте для хозяина 2023 года стоят семейные ценности и спокойствие.



## Гороскоп для Козерога

На первый взгляд может показаться, что жизнь однообразная и невеселая. Нельзя впадать в депрессию, обдумывая смысл жития. Стоит позаботиться о своем здоровье, которое временами оставляет желать лучшего, а затем приняться за новые дела. Козерогу в 2023 году придется немало работать. Средства желательно вкладывать в недвижимость. Не помешает сделать дома капитальный ремонт, так как вскоре появится новый член семьи.

## Гороскоп для Рыб

Привычка откладывать все дела на последний момент губительно скажется на карьере. Все проблемы нужно решать по мере их появления, тогда в материальном плане 2023 год для Рыб станет успешным. Произойдут в год Водяного Кролика серьезные перемены, связанные со сменой города или страны проживания. Нельзя Рыбам держаться за прошлое, отказываться от предоставленного судьбой шанса.

## Гороскоп для Овна

Невероятный успех ожидает Овна в 2023 году, если он раскроет свои таланты, отпустит прошлое. Не помешает закончить давно начатые дела, пересмотреть свою точку зрения на спорные вопросы. Важно помириться с родственниками, забыв об обидах, а также показать свою щедрость окружающим людям. Нежелательно Овну менять род деятельности, из-за недоразумения увольняться с работы.

## Гороскоп для Тельца

Изменения настигнут, но плохими они будут или хорошими для Тельца, зависит от принятых решений. Если принимать решения в гневе, вспыхах, ничего положительного ожидать не стоит. Тратить силы, потенциал на мелкие дела и сомнительные сделки нельзя. Проблемы с правоохранительными органами возникнут у Тельца в 2023 году даже из-за мелкого нарушения, так что переходить дорогу на красный свет, опаздывать с оплатой налогов не нежелательно.

## Гороскоп для Близнецов

Первые месяцы омрачатся негативом из-за возникновения конфликтных ситуаций. Выйти из незавидного положения Близнецам в 2023 году поможет размеренность и спокойствие. Новые идеи надо тотчас воплощать в жизнь, даже если для этого требуется взять в кредит крупную сумму денег, набрать новый штат. Какие бы препятствия на пути Близнецов не появились, они будут преодолены с помощью трудолюбия и амбиций.

## Гороскоп для Рака

Никаких серьезных испытаний звезды не пошлют Раку в 2023 году, так что можно наслаждаться спокойствием в год Черного Кролика. Однако впервые в месяцы появятся уникальные возможности наладить финансовое положение, которыми грех не воспользоваться. Ближайшее окружение Рака окажется не таким уж и преданным. Ссоры приведут к разрыву отношений с некоторыми друзьями и коллегами.

## Гороскоп для Льва

Все принятые решения повлияют на будущую жизнь. Для Львов 2023 год наполнится яркими впечатлениями, но и трудностей будет немало. Стоит меньше нервничать, не принимать неприятные моменты близко к сердцу. А если в жизни есть люди, доставляющие неудобства и вызывающие раздражение, от них лучше отстраниться. Не стоит Львам упускать предоставленные звездами шансы, дабы добиться желаемого.

## Гороскоп для Девы

Вкладывать средства можно в любой бизнес, он станет успешным в год Черного Кролика. Если имеется желание получить еще одно образование, новую профессию, то 2023 год для Девы – лучшее время. Любимый человек в жизни обязательно появится, если его до сих пор нет, а знакомство с ним произойдет на рабочем месте. Новые отношения для Девы станут яркими и страстными, но забывать при этом о поставленной цели нельзя.

## Гороскоп для Скорпиона

Разводиться или сочетаться браком Скорпиону в 2023 году нежелательно. Это принесет лишь разочарование. Необходимо пройти медицинское обследование, если появятся проблемы со здоровьем, чтобы вовремя устранить причину, не допустить осложнений. Трудиться Скорпиону придется каждый день, прилагая массу усилий. В будущем это позитивно отразится на карьерном роста, финансовом благополучии.

## Гороскоп для Стрельца

Искреннее обсуждение проблем с членами семьи поможет избавиться от недопонимания и обид Стрельцам в 2023 году. Отношения в семье станут теплее, что положительно повлияет на домашнюю атмосферу. Самое плохое, что можно сделать в год Черного Кролика – это кого-то обмануть. Благодаря целеустремленности Стрельца ждет повышение на работе, увеличение зарплаты. Отдыхать во время отпуска стоит как можно дальше от дома, купив путевку в теплые края.

## Гороскоп для Водолея

Исполнение самых заветных желаний ожидает Водолея в 2023 году. При этом нельзя забывать о своих основных обязанностях, семье. Из-за халатного отношения к работе у Водолея могут возникнуть серьезные проблемы. Если же подходить к решению трудностей со всей ответственностью, то подъем по карьерной лестнице будет обеспечен. Во время отпуска желательно отправиться на отдых в далекую страну.

## Гороскоп для Весов

Бракосочетание – вот главная цель для Весов в 2023 году. Если текущие отношения кажутся неудачными, затягивать с разрывом нежелательно. На горизонте сразу замелькает будущая вторая половинка, с которой совместная жизнь будет долгой и счастливой. Место работы Весам придется сменить, попробовать себя на новом поприще. Если этого не сделать своевременно, начнутся постоянные выяснения отношений с непосредственным руководителем и коллегами.